
17/05/2025 CUMARTESİ  5.YARIŞ GÜNÜ RAPORUDiyarbakır

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  2 SİDOŞ ÖN SOL AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 1  4 ŞEŞENSULTANI BURAK BEKTAŞ RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET ALİ AKTÜRK

 2  2 HAKMAN BURAK BEKTAŞ RAPORLU OLDUĞUNDAN NECMİ ALTIN

 3  3 SPEEDING BULLET BURAK BEKTAŞ RAPORLU OLDUĞUNDAN İSA KATAR

 5  8 YALNIZ BABA BURAK BEKTAŞ RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET ALİ AKTÜRK

 6  3 QUEEN OF LIGHT BURAK BEKTAŞ RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET ALİ AKTÜRK

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 6  6 BOHEMIA RAPORLU OLMASIKORAY KIYGIR HASAN TEKİNALP

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

MUHAMMED KASIM AYDIN

Komiserler Kurulu Başkanı

Diyarbakır Hipodromu



 1 numaraya kayıtlı TONGUÇ EFE isimli at start çıkışı hatalı kulvar değişikliği yapmıştır. TONGUÇ EFE isimli atın binicisi Ferit 

YARDIMCI’ya konuyla ilgili olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması yetersiz bulunduğundan 6132 sayılı At Yarışları Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117 / 1 maddesinin 

(a) bendi gereği ihtar cezası verilmiştir.

2 numaraya kayıtlı SİDOŞ isimli at rahatsızlandığı gerekçesi ile Şanlıurfa Hipodromu Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayene 

sonucunda “ön sol ayakta topallık” olduğu tespit edilerek Saat 12:02’de verilen 8 (sekiz) gün istirahat ve tedavisi uygun görüldüğüne 

dair Saha Veterinerliği Raporuna istinaden çıkartılmıştır.

8 numaraya kayıtlı SELANİK GÜLÜ isimli at start çıkışı hatalı kulvar değişikliği yapmıştır. SELANİK GÜLÜ isimli atın binicisi 

Mustafa IŞIK’a konuyla ilgili olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması yetersiz bulunduğundan 6132 sayılı At Yarışları Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117 / 1 maddesinin 

(a) ve (b-1) bendleri gereği ihtar ve 4.243 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  3

MUHAMMED KASIM AYDIN

Komiserler Kurulu Başkanı

Diyarbakır Hipodromu


